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اخبار کارگری

روز پنجشنبه )بیست و هفتم مرداد 
ماه( پس از حدود پنج ماه بلاتکلیفی 
بازنشستگان کارگری کشور که ناشی 
از عدم تمکین دولت به قانون و عدم 
رعایت عرف حاکم بر تعیین حقوق این 
دسته از بازنشستگان از سوی دولت 
سیزدهم بود، درنهایت با فشار افکار 
عمومی و مجلس، دولت عقب‌نشینی کرد 
و حاضر به پذیرش روال قانونی حاکم بر 
تعیین حقوق بازشستگان سازمان تامین 

اجتماعی شد.
به گزارش »توسعه ایرانی«، در 
این روز، سرپرست وزارت تعاون، کار 
و رفاه اجتماعی که در نشست کانون 
عالی بازنشستگان تأمین اجتماعی در 
بندرانزلی حاضر شده بود، از افزایش 
حقوق بازنشستگان سایر سطوح مطابق 
مصوبه شورای‌ عالی کار یعنی ۳۸درصد 
به اضافه مبلغ ثابت ۵۱۵هزار و ۱۶۶ تومان 
خبر داد و گفت: افزایش حقوق و احکام 
اصلاح شده بازنشستگان از شهریورماه 
اعمال شده و افزایش مطابق با سقف 
مصوبه شورای عالی کار و هیات مدیره 
سازمان تأمین اجتماعی به بازنشستگان 

پرداخت خواهد شد.
محمدهادی زاهدی‌وفا گفت: دولت 
در این زمینه می‌خواست تصمیم دوباره 
در مجموعه سازمان تأمین اجتماعی 
گرفته شود و به همین جهت کار را به 
وزرای عضو هیات امنای سازمان تأمین 

اجتماعی سپرد.
وی تصریح کرد: دولت برای سایر 
اقشار و بهبود وضعیت معیشت این افراد 

نیز برنامه دارد.
سرپرست وزارت تعاون، کار و رفاه 
اجتماعی با اشاره به وجود محدودیت 
بودجه‌ای دولت در سال جاری گفت: 
برای هر تصمیمی که وزرای عضو هیات 
امنای سازمان تأمین اجتماعی باید 
اتخاذ می‌کردند، نیاز به کار کارشناسی 
دقیق بود تا در نهایت توانستیم سقف 
آنچه در ماده ۹۶ قانون تأمین اجتماعی 
آمده اعمال کنیم که همان مصوبه شورای 
عالی کار و هیات مدیره تأمین اجتماعی 

بوده است. زاهدی‌وفا با اشاره به دیگر 
برنامه این وزارتخانه برای بازنشستگان 
گفت: علاوه بر این از بازنشستگان تأمین 
اجتماعی کمک می‌خواهیم تا در هر 
استانی یک شرکت سرمایه‌گذاری 
برای پیشرفت کشور تأسیس کنند 
و اولویت پذیره‌نویسی در آن شرکت 
سرمایه‌گذاری، بازنشستگان و سپس 
کارگران هستند. پیش‌بینی شده تا 
بانک رفاه آورده اولیه برای هسته‌های 
این شرکت را فراهم کند و بازنشستگان 
و کارگران و کارمندان ما می‌توانند به 
صورت یک‌جا و قسطی سهام آن را 

تهیه کنند.

بازنشستگان و کارگران تا پایان 
دولت، صاحب خانه می‌شوند

وی با بیان اینکه تکلیف جدی ما این 
است که حتماً بازنشستگان و کارگران تا 
پایان این دولت واجد خانه ملکی باشند، 
افزود: در هر استان پیگیر آن هستیم 
که صندوق‌های زمین و ساختمان را 
طبق ماده ۵ قانون جهش تولید مسکن 
تأسیس کنیم و بازنشستگان می‌توانند 
سهام آن صندوق‌ها را با روش‌های 
تسهیل‌کننده خریداری کرده و در ادامه با 

افزایش سرمایه می‌توانند سهام خود را به 
مسکن تبدیل کنند و این کمکی به پروژه 
ملی مسکن است که براساس تفاهم‌نامه 
وزارت کار، تعاون و رفاه اجتماعی با وزارت 

راه و شهرسازی است.
سرپرست وزارت کار با بیان اینکه 
ما در تفاهم‌نامه خود با وزارت راه و 
شهرسازی تعهد کردیم که ۵۰۰هزار 
واحد مسکونی ارائه دهیم، اظهار کرد: 
در زیرمجموعه‌های وزارت تعاون، کار و 
رفاه اجتماعی، هم تولیدکنندگان مصالح 
و مواد اولیه را داریم و هم شرکت‌های 
پیمانکاری فعال در این زمینه وجود دارند 
لذا در صورت هم‌افزایی بین دستگاه‌ها و 
اقشار هزینه این کار برای ما کمتر خواهد 
بود و این باعث می‌شود افراد فاقد مسکن 
در این مکانیزم خانه‌دار شوند یا اگر 
خانه‌دار هستند، برای فرزندان خود خانه 

تهیه کنند.
وی با بیان اینکه در این زمینه از 
تجربه ۳۰ ساله بازنشستگان تأمین 
اجتماعی استفاده می‌کنیم و قرار است 
این شرکت‌های سرمایه‌گذاری به صورت 
تعاونی اداره شوند، گفت: تکلیفی بنابر 
قانون داریم تا بخش تعاون را گسترش 
دهیم و این شرکت‌های تعاونی زیر نظر 
مقامات هر استان باید تشکیل شود 
و استانداران بر کیفیت مدیریت این 
تعاونی‌ها نظارت داشته باشند و قرار 
نیست منابع فقط از مرکز به استان‌ها 
تزریق شود بلکه خود استان‌ها باید بتوانند 

در زمینه سرمایه‌گذاری مولد شوند.

تاخیر دولت 
به خاطر نداشتن پول نقد بود

زاهدی‌وفا با اشاره به دلایل تأخیر 
دولت در زمینه تصویب حقوق 
بازنشستگان گفت: در زمینه پرداخت 
حقوق افزایش‌یافته بازنشستگان مشکل 
کمبود منابع نداریم اما منابع تأمین 
اجتماعی بیشتر تعهدی است و بحث 
نقد شدن این منابع نیاز به کار و زمان 
داشت و به همین علت کار با تأخیر انجام 
شد تا پرداخت‌ها انجام شود. بر این 

اساس بازنشستگان سایر سطوح در 
شهریورماه، مطابق مصوبه شورای‌ عالی 
کار یعنی افزایش ۳۸درصد به اضافه مبلغ 
ثابت ۵۱۵هزار و ۱۶۶ تومان را دریافت 

خواهند کرد.
وی با بیان این مطلب که دولت اگر 
بخواهد سهامی را از فروش املاک و اموال 
خود عرضه کند، اولویتش بازنشستگان و 
کارگران هستند، ادامه داد: این دارایی‌ها 
قطعاً حکم دارایی بین‌نسلی را خواهد 
داشت و برای فرزندان بازنشستگان باید 
بماند و به همین دلیل برای حفظ این 
دارایی‌ها در صندوق‌های مشارکتی، لازم 
است همه دوستان بازنشسته مشارکت 
کنند و در تمامی استان‌ها با ما همکاری 
داشته باشند. در مدیریت تعاونی‌ها و 
صندوق‌ها قرار نیست که دولت یک 
طرف میز باشد و بازنشستگان یک طرف 
بلکه همه باید دور یک میز به مشارکت 
در زمینه مدیریت برنامه‌های توسعه‌ای 

و سرمایه‌گذاری بپردازیم.

زمان و نحوه پرداخت مابه‌التفاوت 
حقوق ماه‌های قبل اعلام می‌شود

همچنین مدیرعامل سازمان تأمین‌ 
اجتماعی در این باره گفت: احکام جدید 
مستمری بازنشستگان سایر سطوح، 
مطابق ماده ۹۶ قانون تأمین‌اجتماعی 
و مصوبه شورای عالی کار، در شهریور 
ماه صادر خواهد شد و حقوق شهریور 
آنان بر مبنای احکام جدید پرداخت 
می‌شود. همچنین نحوه و زمان پرداخت 
مابه‌التفاوت ماه‌های گذشته نیز پس 
از بررسی کارشناسی و مشورت با 
کانون‌های بازنشستگان، متعاقباً اعلام 

می‌شود.
میرهاشم موسوی در نشست 
جلسه مجمع عمومی کانون عالی 
بازنشستگان تأمین‌اجتماعی، با تشریح 
برخی دستاوردهای تأمین‌اجتماعی در 
دوره اخیر ازجمله تسویه بدهی بانکی 
انباشته این سازمان، توجه به معیشت 
بازنشستگان را از اولویت‌های اصلی این 
سازمان معرفی کرد و گفت: در بودجه 

امسال، بازپرداخت ۹۰هزار میلیارد 
تومان از مطالبات تأمین‌اجتماعی 
پیش‌بینی شده است که در حال پیگیری 
برای تدوین سازوکارهای تحقق آن 

هستیم.
وی افزود: خوشبختانه با حمایت 
مسئولان و تلاش‌های صورت‌گرفته، 
خواسته بازنشستگان در مورد اعمال 
مصوبه شورای عالی کار و پیشنهاد اولیه 
هیات‌ مدیره سازمان تأمین‌ اجتماعی در 

زمینه افزایش مستمری‌ها محقق شد.
موسوی توضیح داد: دولت پیش 
از این، بخشی از مصوبه شورای عالی 
کار و پیشنهاد هیات‌ مدیره سازمان 
تأمین‌ اجتماعی در مورد سایر سطوح 
را نپذیرفته بود و افزایش ۱۰درصدی به 
علاوه ۶۵۰هزار تومان برای سطوح زیر 
۱۰ میلیون و افزایش ۱۰درصدی برای 
سطوح بالای ۱۰میلیون تومان را تصویب 
و ابلاغ کرده بود که در خرداد ماه، احکام 
جدید مستمری بازنشستگان بر این مبنا 

صادر شد.
وی در پایان گفت: براساس آنچه 
که سرپرست وزارت تعاون، کار و رفاه 
اجتماعی اعلام کرد، مقرر شده مصوبه 
شورای عالی کار و پیشنهاد هیأت‌ 
مدیره سازمان تأمین‌ اجتماعی در مورد 
افزایش مستمری‌ها، مبنای افزایش 
سالانه مستمری سایر سطوح باشد 
که احکام مربوطه همان‌گونه که پیش 
از این اعلام شد در شهریور ماه صادر 
و مستمری شهریور ماه این گروه از 
بازنشستگان، بر مبنای احکام جدید 
پرداخت خواهد شد. همچنین نحوه و 
زمان پرداخت مابه‌التفاوت ماه‌های قبل 
نیز پس از بررسی کارشناسی و مشورت 
با کانون‌های بازنشستگان، متعاقباً اعلام 

می‌شود.

حقوق سایر بازنشستگان هم 
افزایش می‌یابد

عضو کمیسیون اجتماعی مجلس 
هم با تایید افزایش ۳۸درصدی حقوق 
بازنشستگان، گفت: این افزایش حقوق 
شامل بازنشستگان تامین اجتماعی 
می‌شود و سایر بازنشستگان هم که 
۱۰درصد افزایش حقوق داشتند، قرار 
شد دولت تدبیری بیاندیشد که در این 

صورت انجام خواهد شد.

سیدکریم حسینی در گفت‌وگو با 
ایسنا بیان کرد: پیرو مصوبه‌ای که مجلس 
و دولت داشتند، مجلس این موضوع را 
در هیات تطبیق ابطال کرد که از همان 
زمان بحث در نظر گرفتن ۳۸درصد 
افزایش حقوق را در مجلس و کمیسیون 

تخصصی اجتماعی پیگیری کردیم.
وی افزود: مقاومت‌هایی صورت 
گرفت ولی نهایتا با توجه به اینکه این 
استحقاق برای بازنشستگان وجود 
داشت، سرپرست وزارت تعاون، کار و 
رفاه اجتماعی به کمیسیون مراجعه 
کرده و اصرار اعضای کمیسیون هم این 
بود که هر چه سریع‌تر این موضوع محقق 
شود و اگر صورت نگرفت هم از طرف 
مجلس پیگیری می‌شود و هم اینکه به 
شکلی نقض ابطال مصوبه توسط هیات 

تطبیق بود.
نماینده اهواز در مجلس گفت: نهایتا 
دولت روز چهارشنبه اعلام شد که این 
کار صورت می‌گیرد. این افزایش حقوق 
شامل بازنشستگان تامین اجتماعی 
می‌شود و سایر بازنشستگان هم که 
۱۰درصد افزایش حقوق داشتند قرار 
بود دولت تدبیری بیاندیشد که در این 
صورت انجام خواهد شد و البته شاید 
۳۸درصد افزایش نباشد، اما قرار شد 

افزایش حقوقی صورت گیرد.

امیدواریم شاهد تفسیر جدیدی 
توسط دولت نباشیم

پس از اعلام خبر افزایش حقوق 
بازنشستگان تامین اجتماعی، »حسن 
صادقی« رئیس اتحادیه پیشکسوتان 
جامعه کارگری نسبت به اعمال این 
افزایش با تاخیر چندماهه واکنش نشان 

داد.
در بیانیه این فعال صنفی که به 
نمایندگی از تشکل متبوعش نوشته شده، 
آمده است: خدای متعال را شاکریم که با 
همت و اتحاد بازنشستگان عزیز جامعه 
کارگری و پیگیری‌ها و کوشش‌های 
کانون‌های ذیربط در کلیه استان‌ها و 
شهرستان‌ها، قانون اجرا شد و پس از 
پنج ماه حاکمیت اضطراب و استرس در 
خانه میلیون‌ها فرد متعلق به شریف‌ترین 
اقشار، نهایتا دولت به حق تمکین کرد و 
سرپرست وزارتخانه اجرای کامل مصوبه 
هیات مدیره سازمان تامین اجتماعی 
منطبق بر مصوبه شورای عالی کار را 
اعلام کرد. ضمن خاکساری به درگاه ایزد 
متعال، تا اصلاح کلیه احکام عزیزان باید 
پیگیری‌ها استمرار داشته باشد تا خدای 
ناکرده تفسیر جدیدی را شاهد نباشیم. 
امروز برای بنده به معنای واقعی کلمه، 
روز مبارکی است؛ روزی است که در سایه 
پایداری در مسیر نورانی دفاع از مظلومان 
و پیگیری مجدانه و تلاش بی‌وقفه همه 
صاحبان حق، شاهد استیفای بخش 
اول حقوق بازنشستگان عزیز کشور 
هستیم. نتیجه توکل بر خدا و وحدت 
عمومی و ثبات در مسیر همواره شیرین و 
گوارا خواهد بود. خاضعانه ضمن تشکر از 
همه عزیزانی که در ماه‌های اخیر برای این 
دستاورد تلاش کردند، هوشیاری و توجه 
به ادامه راه را برای اخذ باقیمانده مطالبات 
قبلی و حال درخواست می‌کنیم. از 
دولتمردان نیز استدعا دارم که برای 
پرداخت حق صاحبان انقلاب، مسیر 
سنگلاخی را طی نکنند و حلاوت اعمال 
مصوبات درست را به تلخی تاخیر تبدیل 
نکنند که مضرات اجتماعی این اقدامات 

موسع خواهد بود.

دولت بالاخره به افزایش قانونی حقوق بازنشستگان کارگری تن داد

پایان پنج ماه بلاتکلیفی مستمری‌بگیران تامین اجتماعی
معاون وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی:

صنعت و ساختمان، بیشترین حوادث 
ناشی از کار را دارند

معاون روابط کار وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی با 
بیان اینکه حوادث ناشی از کار در معادن بسیار پایین‌تر 
از سایر بخش‌هاست، گفت: بیشترین حوادث مربوط 
به صنعت با ۳۸درصد و بعد از آن ساختمان با ۳۷درصد 

است.
به گزارش ایرنا، علی حسین رعیتی‌فر در دومین 
همایش ملی ایمنی در معادن و صنایع معدنی 
اظهارداشت: حوادث ناشی از کار در معادن تنها ۲درصد 
است که برگزاری این همایش‌ها به کاهش همین میزان 
هم کمک می‌کند. به گفته وی در سطح کشور در نتیجه 

حوادث ناشی از کار ۷۴۰ نفر فوتی در سال ثبت می‌شود.
وی گفت: در شورای عالی حفاظت فنی به عنوان 
دولت وظیفه داریم از ظرفیت‌ها و تشکل‌های کارگری 
و کارفرمایی و خبرگان حوزه ایمنی کشور استفاده کنیم 
و با تدوین آیین‌نامه‌ها و آموزش‌های لازم در حفظ جان 
کارگران و کارکنان حوزه صنعت، با ارتقای ضریب ایمنی 

شمار حوادث، تلفات و مصدومان را کاهش دهیم.
»مجتبی مصباح« مدیرکل تعاون، کار و رفاه اجتماعی 
کرمان نیز در این مراسم با بیان اینکه در چهار ماه ابتدای 
سال جاری میزان حوادث ناشی از کار در استان کاهش 
پیدا کرده، شمار فوتی‌های سال 99 ناشی از حوادث در 
معادن را به تعداد ۹ نفر و سال گذشته را 4 نفر اعلام و بیان 

کرد که این آمار امسال با روند کاهشی مواجه بوده است.
    

معاون بیمه‌ای تامین اجتماعی:
کسری صندوق بیمه کارگران 

ماهانه  7هزار میلیارد تومان است
معاون بیمه‌ای سازمان تأمین‌اجتماعی با اشاره به 
ابلاغ سیاست‌های کلان تأمین‌اجتماعی، بر ضرورت 
وجود پیوست تامین‌اجتماعی در زمان تصویب لوایح و 
قوانین تاکید کرد و اذعان داشت که اصلاح قوانین مغایر با 
محاسبات بیمه‌ای و نیز اصلاحات پارامتریک برای تأمین 

پایداری تأمین‌اجتماعی باید مورد توجه قرار گیرد.
به گزارش ایسنا، مهرداد قریب با اعلام اینکه بیش 
از ۵۰درصد افراد جامعه تحت پوشش خدمات تامین 
اجتماعی هستند، ارتقای رضایت‌مندی مخاطبان را از 
مهم‌ترین اولویت‌های تأمین‌اجتماعی معرفی کرد و 
گفت: برای موفقیت در جلب رضایت مخاطبین، توجه 

ویژه به منابع انسانی حائز اهمیت است.

وی با اعلام اینکه ماهانه حدود هفت هزار میلیارد 
تومان شکاف بین منابع نقدی و مصارف این سازمان 
وجود دارد، گفت: ضمن افزایش بهره‌وری و افزایش 
ارزش افزوده سرمایه‌گذاری‌ها، ضروری است منابع پایدار 
متناسب از طریق گسترش جامعه تحت پوشش و افزایش 
ضریب پوشش جبران شود. قریب، سه‌جانبه‌گرایی و 
توسعه گفتمان تامین‌اجتماعی را از الزامات نیل به اهداف 
و برنامه‌های سازمان دانست و خاطرنشان کرد: تعامل 
سازنده با نهادهای کارگری و بازنشستگی و کارفرمایی به 
منظور رفع ابهامات و ایجاد درک مشترک در امور مورد 

انتظار است.
    

کارگران هفت‌تپه:
منتظر عملی شدن وعده‌های 

مسئولان هستیم
کارگران مجتمع نیشکر هفت‌تپه با بیان اینکه 
ماه‌هاست هفت‌تپه به دولت بازگشته اما هنوز مطالبات 
اصلی آنها برآورده نشده، اظهار داشتند: هرچند کارگران 
مشغول کار هستند اما منتظر عملی شدن خواسته‌های 
خود و قول‌هایی هستند که مسئولان و کارفرمای بخش 
دولتی به آنها در زمان واگذاری داده‌اند. به گزارش ایلنا و 
به گفته این کارگران، هرچند برخی از مطالبات صنفی 
کارگران همانند به‌روز شدن مطالبات و برطرف شدن 
مشکلات بیمه‌ای کارگران حل شده اما مهمترین خواسته 
کارگران هنوز برآورده نشده است. آنها گفتند: می‌خواهیم 
بدانیم با شرایط جدید تغییر شرکت هفت‌تپه از خصوصی 
به دولتی که به صورت قانونی انجام شده، تکلیف وعده‌های 
داده شده مسئولان و خواسته‌های کارگران چه می‌شود؟ 
هم اکنون وضعیت شغلی برخی کارگران همانند یک سال 
پیش است. آنها با بیان اینکه در حال حاضر اجرای طرح 
همسان‌سازی حقوق و بازگشت به کار یکی از همکاران دو 
مطالبه کارگران است، افزوند: اجرای کامل طرح تجمیع 
و طبقه‌بندی مشاغل، پرداخت دوباره برخی مزایای 
قانونی و عرفی، کنار گذاشتن چندین قوانین چندگانه 
در پرداخت‌ها و قرارداد‌ها و همسان کردن سطح دستمزد 
بین تمام طرح‌های شرکت، بخش دیگری از مطالبات 
کارگران مجتمع نیشکر هفت‌تپه است و منتظر وصول 

این مطالبات قدیمی هستیم.

موسوی: احکام جدید 
مستمری بازنشستگان 

سایر سطوح، مطابق ماده 
۹۶ قانون تأمین‌اجتماعی و 
مصوبه شورای عالی کار، در 

شهریور ماه صادر خواهد 
شد و حقوق شهریور آنان 

بر مبنای احکام جدید 
پرداخت می‌شود

زاهدی‌وفا: در زمینه 
پرداخت حقوق 

افزایش‌یافته بازنشستگان 
مشکل کمبود منابع نداریم 

اما منابع تأمین اجتماعی 
بیشتر تعهدی است و بحث 
نقد شدن این منابع نیاز به 

کار و زمان داشت و به همین 
علت کار با تأخیر انجام شد

وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی با صدور اطلاعیه‌ای درباره 
قابلیت‌های سامانه جدید درخواست از طریق کارت‌های بانکی 
خانوار، اطلاعات خودرو و درآمد، اعلام کرد: هموطنانی که قبلا 
درخواست بررسی مجدد دهک‌بندی خانوار خود را ثبت کرده‌اند، 
اکنون می‌توانند ضمن مشاهده نتایج رسیدگی، درخواست بررسی 

مجدد اطلاعات هرکدام از زیربخش‌ها را نیز ثبت کنند.
به گزارش توسعه ایرانی، در سامانه جدید حمایت، سرپرست 
هر خانوار می‌تواند دهک اقتصادی خانوار و توضیحات درباره علت 
دریافت یا عدم دریافت یارانه را به همراه اسامی اعضای خانوار 
خود مشاهده کند. همچنین امکان مشاهده اطلاعات شناسنامه 
اقتصادی خانوار در سه بخش اطلاعات خرید از کارت بانکی، 

اطلاعات خودرو و اطلاعات درآمد به صورت تفکیک شده و مجزا 
فراهم شده و کاربرانی که درخواست بررسی مجدد این اطلاعات 
را دارند، می‌توانند درخواست خود را در مراحل مجزا و به صورت 

تفکیک شده ثبت کنند.
از دیگر امکانات این سامانه ارائه توضیحات شفاف و تکمیلی در 
مراحل مختلف درباره مأخذ داده‌ها و علت ایرادات احتمالی از دید 
کاربر، پیش‌بینی امکان ثبت وضعیت‌های خاص نظیر بیماران 
خاص یا معلولان گرامی در بخش ثبت درخواست بررسی است و 
البته استانداردهای امنیتی برای حفظ حریم شخصی و محرمانه 

ماندن اطلاعات کاربران نیز به طور کامل رعایت شده است.
وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی در ادامه این اطلاعیه از 

هموطنانی که قبلا درخواست بررسی مجدد دهک‌بندی خانوار 
خود را ثبت کرده‌اند، دعوت کرده برای مشاهده نتایج بررسی‌ها 
براساس اطلاعات به روزرسانی شده شناسنامه اقتصادی خانوار 
به نشانی اینترنتی hemayat.mcls.gov.ir مراجعه کنند با 
این توضیح که برای خدمت‌رسانی بهتر سرپرستان خانواری که 
رقم آخر کد ملی آنها عدد زوج است در روزهای زوج و سرپرستان 
خانواری که رقم آخر کد ملی آنها عدد فرد است، در روزهای فرد 

می‌توانند به این وبگاه مراجعه کنند.
سایر هموطنان نیز از روز شنبه پنجم شهریور می‌توانند بدون 
محدودیت زمانی برای مشاهده اطلاعات دهک، شناسنامه 
اقتصادی و ثبت درخواست بررسی به سامانه حمایت مراجعه کنند. 

بنابر اعلام مرکز روابط‌عمومی و اطلاع‌رسانی وزارت تعاون، کار و 
رفاه اجتماعی، سامانه‌ای که قبلا فعال بود صرفا قابلیت دریافت 
یک درخواست بازبینی کلی به شناسنامه اقتصادی خانوار بدون 
ارجاع به زیربخش مورد نظر را داشت در حالی‌که در سامانه‌ جدید 
حمایت افراد می‌توانند اعتراض خود را به تک‌تک بخش‌های 
داده‌ای مانند اطلاعات خودرو، اطلاعات تراکنش‌های بانکی و... 
به صورت مجزا ثبت و درخواست بازبینی دهند که این مهم کمک 
خواهد کرد تا فرآیند رسیدگی و تصمیم‌گیری دقیق‌تر انجام شود.

وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی:

نتایج بازبینی دهک‌بندی خانوارها را در سامانه جدید مشاهده کنید

خبر

     عکس از ایلنا


